

十艺节戏剧类决赛首亮相

演出获市民认可,比赛还邀现场观众参与评奖

本报10月21日讯(记者 王天宇) 10月21日下午,在威海国际会议中心剧场,第十届中国艺术节群星奖戏剧门类作品决赛开幕仪式,及首场决赛举行。首场比赛展演11个节目,包含小品、花灯戏、花鼓戏等,威海本地作品《一个钱包》也在首场亮相,观众纷纷表示节目精彩,值得一看。

第十届中国艺术节“群星奖”评选包括作品类、项目类和群文之星三大项,其中,作品类分为音乐、舞蹈、戏剧、曲艺四个艺术门类,分别进行初选、复赛和决赛。本次比赛汇集了全国各地近年来涌现的小戏、小品精品佳作,作品题材丰富,在传承传统文化的基础上进行了创新,不仅具有浓郁的生活气息,同时还对中国戏剧文化的

发展起到促进作用。

在评选方面,群星奖增加了群众评委环节。活动现场,比赛没有开始时,就有志愿者通过抛吉祥物的方式,选出了群众评委,这些群众评委来自现场观众,他们的加入,有助于抛开专业的眼光,从而选出更受观众喜欢的节目。

此次“群星奖”比赛是由群众文化工作者和业余文艺爱好者创作、编导、辅导并表演的音乐、舞蹈、戏剧、曲艺作品。群星奖评选要求贴近市民生活,并突出服务农村、基层、群众的导向,先后推出了3000多件优秀作品。本次比赛的艺术性和广泛性得到了市民和文化工作者的充分肯定和认可。市民在观看节目之后纷纷表示,节目很好看,很多节目



▲小品《馄饨馆》

故事就发生在自己身边,把老百姓的酸甜苦辣搬上了舞台,像回家难、上学难、请客吃饭

等,都通过艺术表演的形式搬上了舞台,观众们看得十分过瘾。

《一个钱包》引爆首场比赛高潮

这是威海市唯一参加决赛的戏剧类作品

本报10月21日讯(记者 王天宇) 以文登环卫工人李玉坤捐资助学的真实故事改编的小吕剧《一个钱包》,在首场比赛登场。该作品演出收到观众的热烈欢迎,引爆首场比赛高潮。观众徐女士表示,通过这个作品更加相信“这个世界还是好人多”。

威海文广新局选送的小吕剧《一个钱包》是威海市唯一参

加决赛的戏剧门类作品。小吕剧《一个钱包》是市艺术团根据省级道德模范、文登环卫工人李玉坤捐资助学的真实故事改编而成。

小吕剧《一个钱包》创作历时九个月,通过吕剧的表演形式,将李玉坤的人物形象进行了艺术升华,融进中华传统美德精神。为了充分展示李玉坤的优秀品行和崇高精神,从去

年6月份开始,市艺术团编创人员多次来到李玉坤家中,走进她的工作和生活中,近距离感受她在平凡中的大爱。

除本土作品《一个钱包》,来自云南省昆明市文化馆的花灯小戏《邻居·种鸡·杂毛鸡》也因其独特的艺术形式,受到了观众喜爱。昆明市文化广播电视体育局副局长徐艳波表示,云南花灯戏,渊源于明代或更

早一些时候的民间“社火”活动中的花灯,流行于全省各地和四川、贵州个别地区,为非物质文化遗产。该剧经过了三年左右的创作时间,具有浓郁的乡土气息。另外,在保留传统的情况下,考虑到让地方戏走向全国,工作人员还将此戏进行了发展,有些听不懂的唱词以字幕的形式展现在观众面前,让观众能更加方便地欣赏。

“群星奖” 节目早知道

本报10月21日讯(记者 王天宇) 21日,群星奖首日比赛结束,在此后三天,还将进行六场比赛。目前,后几场比赛节目单已出炉,观众可选择自己喜欢的节目进行观看。

第三场比赛演出时间为10月22日14:30,花鼓小戏《抢老张》、儿童音乐短剧《大森林里的小故事》、碗碗腔小戏《影戏缘》等11个作品将上演。第四场比赛演出时间为10月22日19:30,节目包含:采茶小戏《把城里妹妹娶回家》、小淮剧《公鸡做媒》、音乐小品《天桥》、川剧小品《文化站长》等11个作品将上演。

第五场比赛演出时间为10月23日14:30,小白剧《唢呐白曲歌不断》、南昌采茶戏《乡里新曲》、吕剧《村官上树》等11个作品将与市民见面。第六场比赛演出时间为10月23日19:30,情景小品《路遇》、小鼻剧《喜羊羊》、儿童布袋木偶戏《小圣斗巨蟒》等11个作品将出演。

第七场比赛演出时间为10月24日14:30,客家山歌剧《连心店》、万安采茶戏《鸭缘》、凤台小戏《县长遛牛》等11个作品将上演,最后一场比赛演出时间为10月24日19:30,秧歌小戏《一块宅基地》、山东梆子小品《让座》、少儿绍剧小戏《看社戏》等11个作品上演。

文登學 贵宾酒

诚交天下友



文登学,文登历史悠久,自古就有“文登学”的美誉。公元前219年秦始皇东巡,曾在此召集文人墨客登山吟诗作赋、歌功颂德,留下“文人登山”的传说,“文登”也因此得名。金大定七年(公元1167年),王重阳自陕西东来,据“海上仙山之祖”昆嵛山创建了道教全真派。此间,王重阳收马丹阳、丘处机、谭处端、王处一、刘处玄、郝大通、孙不二七人为徒,世称“北七真人”或“海上七真人”。

科举取士起,文登就榜上有名,明清两朝最为可观,有进士61名,是全国每县平均数的两倍,并且走出了一代名人徐士林,其中清朝顺治乙未年科场上,文登有7人同时高中进士,并出现于鹏翰、于涟父子同榜,刘欣、刘辉兄弟连捷的盛况,传为美谈,“文登学”名震朝野。

山东颐阳酒业有限公司始建于1956年,是具有50多年酿酒历史的专业酿酒企业,经过半个多世纪的发展,颐阳酒业已发展成为下设粮食酒、白酒、药酒、包装印刷等子公司的集团化企业,国家节约能源一级企业,山东省粮食白酒重点企业,企业占地面积50000多平方米,现有员工1000多人。主要产品有固态白酒、药酒、保健酒等系列近百多个花色品种,产品主要销往全国十几个省、市和地区,并出口韩国。

在激烈的市场竞争中,山东颐阳酒业有限公司始终坚持“规矩矩生产,实实在在酿酒”的生产经营理念,在发展粮食酒上始终坚持自我酿造、自我发酵,在企业中牢固树立“树颐阳品牌,从质量做起”的质量方针,把质量作为企业发展的根本,大力实施质量兴企战略,着力强化品牌建设,走出了一条依靠质量效应和品牌效应赢得市场、赢得声誉的成功之路,迅速成为胶东半岛白酒业的一支劲旅。文登学酒以其独特的高品质,连续10年在山东省白酒质量鉴别中被评为省优级粮食酒,并先后荣获“全国浓香白酒优质产品”、“全国酒类产品质量安全诚信品牌”、“山东名牌”、“山东白酒十大品牌”、“山东省轻工业十大创新品牌”等称号;颐阳补酒通过国家GMP认证,并先后荣获“中国优质保健品金奖”、“山东名牌”等称号。“颐阳”商标、“文登学”商标先后被认定为“山东省著名商标”。

诚招全国广告代理商、产品经销商。

富海商贸全程推广 合作热线: 0631-8099999 3880699